

malenovice

slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané, první měsíc roku 2024 je za námi, dny jsou už zase zhruba o hodinu delší, a protože letošní zima mrazem ani větrem úplně nešetří, jistě už všichni pomalu vyhlížíme jarní oteplení. Máme za sebou úspěšný Obecní i Hasičský ples a v půlce února se nám sezóna karnevalů a plesání přelomí do postní doby. Možná je to vhodná příležitost podívat se, co nás v tomto roce čeká a jaké má obec pro tento rok pracovní plány.

V průběhu února bychom se již měli konečně dozvědět, zda naše žádosti o dotace na realizaci chodníku Božon – Rozhraní, které jsme v loňském roce podali v programech SFDI a IROP a které splnily všechny formální náležitosti, budou vybrány také k financování. Podle toho pak budeme v tomto projektu pokračovat dále – buď s dotací, nebo i bez ní. Rozumím tomu, že čekání může už leckomu připadat dlouhé, a jistě se shodneme, že chodník je opravdu potřeba. S jeho výstavbou vedení obce počítá. Nyní se už rozhoduje pouze o tom, zda jej budeme muset zaplatit sami, nebo na něj nějaký ten milion získáme z dotacího programu.

V první polovině roku budeme finalizovat projektovou přípravu decentrálních čistíren odpadních vod, tak abychom získali potřebná povolení a vše se mohlo posunout k realizaci – a abychom ideálně ještě letos na podzim mohli začít s jejich postupnou realizací.

Do finále se blíží také projektová dokumentace k mateřské školce. A samozřejmě budeme pokračovat i v celé řadě drobnějších investičních akcí – jako je další etapa výměny veřejného osvětlení za úspornější, oprava vodojemu, dokončení Změny č. 3 Územního plánu, ale také péče o ostatní infrastrukturu a běžné, každodenní potřeby v obci.

Přeji vám všem, ať ve zdraví a dobré náladě prožijete celý – letos dokonce o jeden přestupný den delší – únor.

Pavel Kuběna, starosta

Prázdninové turnaje pro děti

Sportovní komise zve srdečně malenovické děti do 15 let na sportovní turnaje:

Badmintonový turnaj ve sportovní hale ve Frýdlantu nad Ostravicí, ve čtvrtek 15. 2. od 9.00 (s sebou sportovní obuv a oblečení).
Turnaj v bowlingu na Rajské boudě, v pátek 16. 2. od 15.00.



Malenovičtí ochotníci v lednu úspěšně odehráli představení Vraždy v hotelu Pine Hill Inn na „přespolních štacích“ v Tiché a na Morávce.



Zima letos po delší době ukázala i svou mrazivou tvář...

Zpráva o činnosti malenovických hasičů za rok 2023

Ke konci roku 2023 jsme se sešli na valné hromadě SDH Malenovice, abychom zhodnotili činnost našeho sboru za uplynulý rok.

Náš sbor je zařazen do JPO v s místní působností a slouží jako podpůrná jednotka, která spolupracuje s HZS MSK při řešení náhlých krizových situací. Jednotku tvoří 14 členů, z toho tři velitelé družstev, čtyři strojníci a pět hasičů proškolených na práci s pilou. Během roku se scházejí v hasičské zbrojnici na školních a brigádách, potřebných k odbornému vzdělání a udržování provozuschopnosti techniky.

V roce 2023 jsme měli 14 vyhlášených poplachů. Tradičně nejvíce vjezdů bylo na likvidaci vos a sršní, vyjžděli jsme k odstranění stromů ležících na komunikaci a na rodinném domku. Zasažovali jsme i u požáru kabiny nákladního auta. Poslední vjezd roku byl k požáru sazí v komíně a na místě pak naše jednotka ještě prováděla požární dohled.

Soutěžní družstvo mužů bylo zapsáno do programu soutěží Moravskoslezské ligy, kde skončilo na 15. místě. Postavili se na start i dalších neligových soutěží. Několikrát změřili své síly i muži nad 40 a nad 50 let.

Dne 21. 4. 2023 proběhlo v naší obci námetové cvičení 11. frýdlantského okrsku. Námetem cvičení byl požár lesního porostu pod hospodou U Veličků. Jak bylo konstatováno na vyhodnocení celého zásahu, celý průběh cvičení proběhl bez problému.

Největší radost nám dělají mladí hasiči, pro které to byla již 11. sezona. Je již tradicí, že jsou naše družstva zapsaná do Hyundai Mo-

ravskoslezské ligy mladých hasičů. Malenovice reprezentovala tři družstva. Jedno mladších žáků a dvě družstva starších. Děti se účastnily nejen 15 ligových kol, ale také dalších neligových soutěží. A výsledky byly výborné. Starší „A“ vybojovali 1. místo, mladší krásné 3. místo a starší „B“ 10. místo.

Nelze nezmínit, že požární sport je i fyzickou přípravou jednotky požární ochrany. To platí jak pro muže, tak i v případě mladých hasičů, kteří do dovršení 18 let mohou doplňovat naše řady v JPO.

V roce 2023 jsme připravili i další tradiční akce jako Hasičský ples, Stavění a Kácení

máje, Pouť hasičů, Malcup a naše hasičské soutěže. Na start soutěže mladých hasičů O pohár SDH Malenovice se postavilo 67 soutěžních družstev, Borovský kopec hostil 49 týmů.

V roce 2024 bychom rádi pokračovali ve stejných aktivitách.

Jednotce přejeme co nejméně vjezdů, a když už budou muset do akce, tak ať se vždy ve zdraví vrátí!

Děkujeme našim aktivním členům, sponzorům, Obci Malenovice a všem podporovatelům hasičů! Těšíme na setkání s vámi!

(Více na www.sdhmalenovice.cz)

Služba Senior Taxi

Služba Senior Taxi, provozovaná Střediskem sociálních služeb města Frýdlant nad Ostravicí, je od 1. 1. 2024 nově dostupná i pro občany Malenovic, a to za stejných podmínek, jako mají obyvatelé obcí Pržno, Pstruží, Janovice, Čeladná, Kunčice pod Ondřejníkem a Staré Hamry.

Služba je určena občanům-seniorům 70+ s trvalým bydlištěm ve zmíněných obcích a osobám v nepříznivé sociální situaci v důsledku zdravotního stavu, kteří jsou držiteli průkazu TP, ZTP, ZTP/P ve věku 40+ s trvalým bydlištěm v příslušné obci.

Cílem je zpřístupnit, usnadnit seniorům a osobám se zdravotním postižením návštěvy lékařů, zdravotnických zařízení (např.: Nemoc-

nice Frýdek-Místek, Fakultní nemocnice Ostrava – Poruba, Nemocnice Třinec a Nový Jičín) a lékáren.

Občanům, kteří spadají do okruhu osob oprávněných čerpat tuto službu, vydá obecní úřad průkaz, který je oprávněn k využívání přepravy osob službou Senior Taxi. K vydání průkazu potřebujete občanský průkaz a fotografii o rozměrech 35 mm x 45 mm. Průkaz je vydán bezplatně.

Služba je provozována v pracovních dnech od 6.30 do 15.00 hodin. Přepravu si musí zájemce objednat telefonicky 24 hodin předem. Jízdné: 12 Kč/km, čekání: 0–30 minut = 0 Kč, nad 30 min. pak 20 Kč za každých započatých 15 min.

informace obecního úřadu

Poplatky za odvoz a likvidaci odpadů – Částka za odvoz a likvidaci odpadů činí pro občany trvale žijící v obci **500 Kč za osobu na rok**. Termín zaplacení poplatku je **do konce března**. Majitelé rekreačních objektů, kteří v naší obci nemají trvalé bydliště, zaplatí 500 Kč za objekt na rok. Zde je termín úhrady stanoven do konce června. Částku můžete uhradit buď osobně na obecním úřadě nebo elektronicky na účet: 107-6963890277/0100, kde můžete zaplatit i stokorunový poplatek za psa. Do zprávy pro příjemce uveďte, prosím, příjmení a počet osob, za něž platíte (nebo jméno vlastníka rekreačního nemovitosti). Variabilní symbol = číslo popisné / evidenční. Nálepky na popelnice si následně můžete vy-

zvednout na úřadě. Upozorňujeme všechny, že neoznačené popelnice nebudou od 1. dubna 2024 vyvezeny.

11. zasedání zastupitelstva obce Malenovice se uskuteční ve středu 28. února od 18.00 v sále Obecního domu.

Obecní kalendáře – Zbývající výtisky obecních kalendářů si mohou zájemci vyzvednout na obecním úřadě.

Setkání seniorů – Srdečně zveme všechny malenovické seniory na tradiční posezení do Obecního domu v **neděli 10. března od 15 hodin.**

CVČ U Rosničky informuje

Milé děti, milí dospělí. odpočinkový leden odvalí vítr a já mám pro vás připravenou nabídku únorových akcí.

- karnevalová a valentýnská dílnička: úterý 6. 2. v čase 16.00–18.00
- dětský maškarní karneval: sobota 10. 2. od 15 hodin
- jarní prázdniny: 11.–13. 2. pro děti 8–15 let
Bližší informace naleznete v plakátcích, na FB Rosnička Malenovice a na www.urosnicky.eu.

Přeji všem krásné zimní dny.

Blanka



Centrum volného času U ROSNIČKY, Malenovice

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL



SOBOTA 10. 2. 2024 od 15 hodin

Milé děti každého věku,

jsste srdečně zvány na maškarní karneval do sálu Obecního domu v Malenovicích. Těšit se můžete na maškarní rej, tanec, tvoření, malé občerstvení a spoustu legrace.

Vstupné dobrovolné.

S sebou masku a dobrou náladu 😊.

Více info na tel. 724 144 368.

Těšíme se! Blanka a holky z kulturní komise

www.urosnicky.eu / tel.: 724 144 368, 720 950 349

malenovice

Centrum volného času U ROSNIČKY, Malenovice

JARNÍ PRAZDNINY

Milé děti,

zvu vás na program jarních prázdnin v Rosničce, a to od 11. do 13. 2. 2024.

Z neděle na pondělí přespíme v Rosničce. Večerní disko, dobroty a biblinky jsou samozřejmostí 😊.

V pondělí si užijeme zimní radovánky, les, turistiku tematické tvoření, solnou jeskyni aj. (podle počasí).

V úterý si zajedeme na celodenní výlet do Rožnova p. R. (únikovka Valašská pevnost, oběd).

Cena 1 000 Kč malenovické děti, 1 300 Kč přespolní děti.

Cena zahrnuje vstup, jízdné, 2x oběd, večeři, snídani, svačinku.

Přihlášky na www.urosnicky.eu/tabory/on-line-prihlaska

Těším se! Blanka

www.urosnicky.eu / tel.: 724 144 368, 720 950 349

malenovice

Centrum volného času U ROSNIČKY, Malenovice

KARNEVALOVÁ A VALENTÝNSKÁ DÍLNIČKA

ÚTERÝ 6. 2. 2024 v čase 16.00–18.00

Milé děti,

srdečně vás zvu na únorovou tematickou dílničku. Přijďte si vyrobit karnevalové strašidélko, valentýnský přívěšek na klíče, kouzelnou hůlku nebo krásné přání.

S sebou 60 Kč a dobrou náladu 😊.

Více info na tel. 724 144 368.

Těším se! Blanka

www.urosnicky.eu / tel.: 724 144 368, 720 950 349

malenovice